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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Mikor tervezi a kormány bezárni a fóti 
gyermekközpontot?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

2019. március 6-án Fülöp Attila szociális ügyekért felelős államtitkár azt nyilatkozta egy 
kereskedelmi csatorna híradójának a fóti Károlyi István Gyermekközpont kapcsán feltett kérdésre, 
hogy még nincs meg a pontos időpontja a fóti Károlyi István Gyermekközpont bezárásának.

Szeretném emlékeztetni Önt arra, hogy a kormány 2017 óta tartja bizonytalanságban a fóti 
gyermekvédelmi intézményt. Czibere Károly akkori államtitkár 2017 januárjában jelentette be, 
hogy 2018 közepétől a fóti Gyermekközpont befejezi a gyermekvédelmi szolgáltatást.

Ehhez képest 2018 nyarán a gyermekközpontot arról tájékoztatta a fenntartó, hogy 2019. május 31-
ig nem várható változás az intézmény feladatellátásában. Most pedig azt mondta az államtitkár úr, 
hogy még ez az időpont sem biztos, az a felújítási munkáktól függ.

Szeretném leszögezni, hogy az intézmény bezárása hatalmas szakmai hiba: számos módon 
meggyőződtem magam is arról, hogy a gyermekközpont bezárásával egyértelműen rosszabb 
helyzetbe kerülnének a gyermekek. A bezárás lebegtetése külön ártalmas mind a gyermekek, mind a
szakmai közösség számára.

A fóti gyermekek eredményes gondozása szempontjából létfontosságú az állandóság, a 
kiszámíthatóság, az összeszokott közösség, a gondozók és gyermekek közti bizalom. Az állandó 
bizonytalanság és a költözés híre már önmagában negatívan hat a gyermekek állapotára, és akár 
gondozási helyük elhagyására, szökésre késztetheti őket. 

A szakmai közösségre is károsan hat a bizonytalanság. A szellemileg, lelkileg, fizikailag amúgy is 
rendkívül megterhelő munka melletti létbizonytalanság megnehezíti a szakemberek megtartását, 



illetve újak felvételét. Az intézmény anyagi helyzete is megsínyli az átmenetiséget: visszaestek az 
adományok, karbantartásra, felújításra nincs pénz. 

Kérdezem, mik a pontos terveik az intézménnyel kapcsolatban, elképzelésük szerint mikor, mire 
kell készülniük a gyermekeknek és gondozóknak?

Hajlandóak-e felülvizsgálni korábbi döntésüket, és belátni, hogy a fóti gyermekközpont bezárása 
egy elhibázott szakmai döntés, ami nem szolgálja a gyermekek érdekeit? 

Várom válaszát!

Budapest, 2019. március 12.

Tisztelettel,

Szél Bernadett

országgyűlési képviselő
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